



追球

扫码看赛程



“村VA”
有戏
挖椰子蛋
你行你上
来报名PK,有大奖

南国都市报1月11日讯(记者 韩星)1月12日,2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛将在文昌市东郊镇下田村开幕。作为赛事配套活动的“挖蛋ye有戏”椰子蛋王者PK赛也将在赛事期间举办。即日起,赛事开放线上报名渠道,欢迎对挖椰子蛋技术有信心、想要参与挑战的朋友报名参加。

从坚硬无比的椰壳中,取出饱含椰子水的完整椰肉,就是近年来火遍全网的椰子蛋。为何椰子蛋受关注度这么高?因为将连肉带汁的椰子蛋从椰壳中剥离出来,可是个技术活儿,不仅需要挑选成熟程度合适的椰子,还要在剥离时,每一刀都落得恰到好处,非常考验眼力和刀功。

“全国椰子看海南,海南椰子半文昌。”作为有名的椰子之乡,文昌有着丰富的椰子资源。海南“村

VA”迎春赛开幕式举办地文昌东郊镇,全镇广泛种植椰子树,是海南、乃至全国著名的椰子加工集散地。在东郊镇,挖椰子蛋是许多椰子从业者的拿手绝活儿。

据了解,“挖蛋ye有戏”椰子蛋王者PK赛将分10轮进行,每轮限3人参与,参与人数总计为30人。比赛开始后,选手需将椰子挖成一个完整的椰子蛋,要求壳面平滑,无明显破损;工作人员将在旁侧记录每位选手的用时,最终用时最短且成品完好者获胜。评委将根据选手着装创意、速度、椰子蛋完整性、过程安全性等进行打分,最终决出挖椰子蛋王者选手。

所有完成挑战的选手均可获得优秀选手奖。此外,比赛设立一、二、三等奖,将分别给予不同级别的神秘大礼包。活动有趣、奖品丰厚,有挖椰子蛋绝活的你,快来报名参加吧! 报名咨询:18808981398。

迎春赛今晚开打

南国都市报1月11日讯(记者 陈婧)“村排”+“村晚”,让人肾上腺素飙升的赛事与赏心悦目的文艺节目搭配,是一种什么样的美妙体验?1月12日18时,2024年海南自贸港岛民村晚(以下简称“岛民村晚”)的首场演出也将在“村VA”现场拉开帷幕,带来充满乡土风情与民俗文化的表演。

在这里,没有遥不可及的明星,只有充满激情与才华的普通人。迎春赛期间,他们将自编自演,登上“村晚”舞台做“主角”,用朴实的歌声、灵动的舞姿、幽默的小品和独特的戏曲,讲述乡村的故事,展现乡土的魅力。“每一个人都有戏”,每一首歌都饱含深情,每一个舞蹈都充满力量。

岛民村晚,更是一个展示海南乡村文明和乡土文化的盛大舞台。

岛民村晚的节目丰富多彩,将深挖海南的本土特色,聚焦海南乡村文明和乡土文化,集合民族歌舞、非遗展示、乐器表演、村歌串烧、音乐说唱等多种表演形式。每一个节目都如同一幅美丽的乡村画卷,让人沉醉其中。

还等什么?带上你的家人和朋友,一起来文昌感受这场别开生面的“村VA”迎春赛和“村晚”吧!

岛民村晚由海南省精神文明建设指导委员会办公室、海南省文学艺术界联合会指导,海南省演艺集团、海南南海网传媒股份有限公司主办。

“村晚”
有戏
小品戏曲
自编自演
带上家人,有惊喜



城事播报

2024 三亚年货节招商启动 在三亚过年咋备年货? 来这里赶集

南国都市报1月11日讯(记者 刘丽萍)龙年将至,年味渐起。1月27日至2月2日,“在三亚 过大年”2024三亚年货节将在三亚大东海广场举办。1个主会场、N个商圈联动、1个云上年货节线上加持,这场集“买年货、看表演、炫美食、观展览、赏民俗”于一体的一站式年货购物平台,将为三亚市民、游客端上年货消费狂欢盛宴。

2024三亚年货节由三亚市人民政府、海南省商务厅指导,三亚市商务局主办,南海网承办。目前,年货节招商已全面开启,大东海主会场活动面积达6000平方米、160个展位可先到先得。作为2024年三亚消费促进月的重点活动,本次年货节聚焦“年货、年礼、年味”,目标招揽省内“名特优”企业、省外年货品牌商,活动现

场将设置多个功能展区:春节文化市集、特装展区、乡村振兴区、精品年货区、风味美食区、儿童游戏区等。除了“好货”“好吃”“好玩”,还将融入丰富的年俗文化元素,打造浓浓年味。

聚焦人民美好生活需要和年货采购需求,本次年货节将联动全市重点商圈、商业综合体开展N场促消费系列活动,打造“年货+”消费生态体系,通过商家打折促销、服务体验、实物消费融合等方式,带动三亚各行业商家参与促销,满足市民迎新春、备年货的消费需求,为广大市民游客带来一场大规模、高品质、一站式年货大集。

活动现场还将引入多项特色文化年俗活动,打造七场“主题之夜”音乐派对,

通过系列活动与群众建立情感交流,塑造三亚人专属的春节记忆。

政府搭台+企业“唱戏”+媒体助力,组委会将依托丰富的媒体资源,在活动前、中、后期,通过线上线下多媒体全覆盖的形式,持续推广造势,进一步辅助提升三亚年货节关注度和参与度,这将是三亚一场人气旺、规模大、品类全、流量大的年货展销盛会。

如果你有酒水饮料、包装食品、干货坚果、迎春花卉、糕点茶饮调味品、礼品服饰、年俗用品日用百货、进口商品、儿童玩具手工艺品、乡村振兴农产品等各类优质年货,统统可报名参展。

招商热线:旺旺(13307623825) 达达(18907601906)。

听张韶涵海口演唱会 9条公交线免费坐

南国都市报1月11日讯(记者 王小畅)2024张韶涵「寓言」世界巡回演唱会·海口站将于1月13日(周六)在海口五源河体育场举行。海口交投集团将开通9条免费公交线路,保障观演市民公共交通出行需求。

海口交投集团分别在绿色佳园、秀英区政府、万达广场、工商学院(抵达场馆A入口)、海口高铁东站、万绿园公交站、龙华总站、白沙门公交场站(抵达场馆C入口)开通8条免费公交专线,观演市民可在各点位乘坐免费公交车抵达五源河体育场,返程上车点即为下车点。同时,在星茂购物中心设置1条免费公交摆渡线,直达五源河体育场。观演市民可就近停车,坐摆渡车前往。